Επαναληπτικές ασκήσεις του 6ου κεφαλαίου: «Δίκτυα Ευρείας Περιοχής»


Ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής

1. Ποια από τις παρακάτω συσκευές δεν είναι συμβατή με ένα δίκτυο ISDN:

α. ΝΤ1




β. ΤΑ

γ. ISDN router



δ. Αναλογικό modem
2. Ένα από τα πλεονεκτήματα των επιλεγόμενων γραμμών είναι:

α. η υψηλή διαθεσιμότητα

β. η μεταβλητή ποιότητα

γ. η μεταβλητή αξιοπιστία

δ. η μικρή ταχύτητα

3. Ένα από τα βασικά στοιχεία που χαρακτηρίζουν το ISDN είναι:

α. η αναλογική μετάδοση από το χρήστη μέχρι το ψηφιακό κέντρο

β. η ψηφιακή μετάδοση απ’ άκρη σ’ άκρη

γ. ο χωρισμός του εύρους ζώνης σε 2 κανάλια

δ. η διασύνδεση χρηστών μέσω ξεχωριστών δικτύων

4. Η διεπαφή πρωτεύοντος ρυθμού παρέχει:

α. 29 Β κανάλια και 1 D κανάλι

β. 2 Β κανάλια και 1 D κανάλι

γ. 30 Β κανάλια και 1 D κανάλι

δ. 23 Β κανάλια και 2 D κανάλια

5. Μια συσκευή τερματισμού δικτύου θα χρησιμοποιήσουμε αν θέλουμε να συνδέσουμε στο δίκτυο ISDN:

α. ένα αναλογικό τηλέφωνο

β. ένα fax ομάδας 3

γ. ένα modem



δ. έναν υπολογιστή με κάρτα ISDN και κάμερα

6. Μια συσκευή τερματικού προσαρμογέα θα χρησιμοποιήσουμε αν θέλουμε να συνδέσουμε στο δίκτυο ISDN:

α. ένα αναλογικό τηλέφωνο

β. ένα fax ομάδας 3

γ. ένα modem



δ. έναν υπολογιστή με κάρτα ISDN και κάμερα

7. Ένα κανάλι Β και ένα κανάλι D στη διεπαφή βασικού ρυθμού παρέχουν ρυθμούς μετάδοσης:

α. 64kBps και 16kbps


β. 64kbps και 16kbps
γ. 64kbps και 64kbps


δ. 144kbps και 16kbps
8. Ένα κανάλι Β και ένα κανάλι D στη διεπαφή πρωτεύοντος ρυθμού παρέχουν ρυθμούς μετάδοσης:

α. 64kBps και 16kbps


β. 64kbps και 16kbps
γ. 64kbps και 64kbps


δ. 144kbps και 16kbps
9. Ποια από τις παρακάτω παραλλαγές xDSL είναι συμμετρική:

α. ADSL



β. ADSL Lite

γ. SDSL



δ. ADSL2

10. Τη μέγιστη κάλυψη έχει η τεχνολογία:

α. ADSL



β. HDSL

γ. SDSL



δ. VDSL

11. Η ταχύτητα μιας σύνδεσης xDSL δεν επηρεάζεται από:

α. την απόσταση

β. τη διατομή των καλωδίων

γ. τον αριθμό των χρηστών που μοιράζονται την ίδια γραμμή

δ. τη χρήση ή όχι ενός DSLAM router
12. Ένα από τα μειονεκτήματα της τεχνολογίας xDSL είναι:

α. η αξιοποίηση της υπάρχουσας υποδομής

β. η υποστήριξη μετάδοσης δεδομένων και τηλεφωνίας μέσα από την ίδια τηλεφωνική γραμμή

γ. το χαμηλό κόστος εγκατάστασης και λειτουργίας

δ. η μικρή απόσταση που απαιτείται

13. Η ταχύτητα σε μία σύνδεση DSL θα αυξηθεί όταν:

α. αυξηθεί η απόσταση


β. μειωθεί η απόσταση

γ. μειωθεί η διατομή των καλωδίων

δ. χρησιμοποιήσουμε ειδικό εξοπλισμό DSL
14. Τι είναι αυτό που εμποδίζει μια ραγδαία αύξηση της ταχύτητας των συνδέσεων:

α. το κόστος εγκατάστασης οπτικής ίνας μέχρι το σπίτι

β. η ανεπαρκής τεχνολογία του εξοπλισμού DSL
γ. η αποστολή δεδομένων και φωνής μέσα από την ίδια γραμμή

δ. η αύξηση των συνδρομητών DSL
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